



Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska

Vás pozýva na 4. konferenciu o sprístupňovaní kultúry nevidiacim a slabozrakým osobám

Prístupnosť múzeí a výstav osobám so zrakovým postihnutím, prostriedok ich spoločenského začleňovania a informovanosti,

organizovanú pod záštitou Ministra kultúry SR Mareka Madžariča

Termín konania: **12. - 14. novembra 2013**

Miesto konania: Vodárenské múzeum BVS, a. s.

Devínska cesta 1, 841 10 Bratislava (Karlova Ves)

Dôležité informácie

Doprava:

Priestory Vodárenského múzea sú na začiatku Kralovej Vsi v smere od centra mesta.

Do múzea sa dostanete nasledujúcim spôsobom:

1. Z Hlavnej železničnej stanice

Nastúpíte na autobus č. 32, vystúpite na zastávke Molecova.

Po vystúpení prejdite cez svetelnú križovatku a pokračujte rovno pozdĺž hlavnej cesty. Asi po 150 metroch prídete na ďalšiu križovatku (na rohu po Vašej pravej ruke bude pobočka Tatra Banky).

Priamo oproti Vám cez cestu bude budova Vodárenského múzea.

2. Z autobusovej stanice Mlynské Nivy

Nastúpíte na autobus č. 70, vystúpite na zastávke Nový most.

Zo zastávky Nový most sa presuniete na najbližšiu zastávku električiek, ktorá je na hlavnej ceste (pokiaľ sa otočíte čelom k Dunaju, je asi 50 metrov vľavo od mostu). Nastúpíte na električku č. 4

smerom do Karlovej Vsi. Vystúpite na zastávke Molecova. Po vystúpení prejdite cez električkové koľaje na svetelnú k semaforom. Prejdite cez hlavnú cestu, na chodníku odbočte vľavo. Prídete na ďalšiu križovatku (na rohu po Vašej pravej ruke bude pobočka Tatra Banky). Priamo oproti Vám cez cestu bude budova Vodárenského múzea.

Bližšie informácie o spojoch MHD nájdete na webovej stránke www.imhd.sk

Ubytovanie:

Účastníci, ktorí využili možnosť ubytovanie budú ubytovaní v hotely Ibis Bratislava na Zámockej ulici č. 38.

V hotely je možné ubytovať sa po 12:00.

Ako bolo uvedené v pozvánke, účastníci budú ubytovaní v dvojposteľových izbách. Vzhľadom na veľkosť skupiny a hladký priebeh ubytovania, organizátor odovzdal hotelu zoznam účastníkov aj s rozpisom ubytovaných. Prosíme, aby ste rozpis rešpektovali.

Do hotela sa dostanete:

1. Z Hlavnej železničnej stanice

Nastúpíte na autobus č. 93, vystúpite na zastávke Zochova. Po vystúpení prejdite cez cestu paralelnú k hlavnej ceste, po ktorej išiel autobus. Po prejení cesty na chodníku odbočte vľavo a pokračujte rovno. Asi po 100 metroch prídete na malú križovatku. Prejdite cez cestu a pokračujte rovno. Po ďalších 100 metroch uvidíte hotel Ibis.

2. Z autobusovej stanice Mlynské Nivy

Nastúpte na trolejbus č. 206 alebo 208. Vystúpte na zastávke Kollárovo námestie. Na tej istej zastávke nastúpte na autobus č. 80. Vystúpte na zastávke Zochova. Po vystúpení prejdite cez cestu paralelnú k hlavnej ceste, po ktorej išiel autobus. Po prejení cesty na chodníku odbočte vľavo a pokračujte rovno. Asi po 100 metroch prídete na malú križovatku. Prejdite cez cestu a pokračujte rovno. Po ďalších 100 metroch uvidíte hotel Ibis.

3. Z hotela do Vodárenského múzea

Po vyjdení z hotela uvidíte pred sebou električkové koľaje. Choďte pozdĺž koľají smerom dole asi 200 metrov. Prídete na zastávku Kapucínska. Prejdite na nástupište smer tunel (Karlova Ves, Dúbravka). Nastúpte na električku č. 9 alebo 5. Vystúpte na zastávke Molecova. Po vystúpení prejdite cez električkové koľaje na svetelnú k semaforom. Prejdite cez hlavnú cestu, na chodníku odbočte vľavo. Prídete na ďalšiu križovatku (na rohu po Vašej pravej ruke bude pobočka Tatra Banky). Priamo oproti Vám cez cestu bude budova Vodárenského múzea.

Bližšie informácie o spojoch MHD nájdete na webovej stránke www.imhd.sk

Ďalšie informácie získate na telefónnom čísle (02) 69 20 34 20 alebo na adrese horanic@unss.sk.

Akciu finančne podporili:



MINISTERSTVO
KULTÚRY
SLOVENSKEJ
REPUBLIKY



Únia nevidiacich
a slabozrakých
Slovenska



VODÁRENSKÉ
MÚZEUM

Ministerstvo kultúry SR, Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska, Bratislavská vodárenská spoločnosť, Vodárenské múzeum